



金猴贺岁迎新春

高新播报·综合



郑州晚报 G03

金科地产落子郑州 “金科城”抢滩高新区 2016年高新区首宗土地成功出让

位于郑州市高新区瓦屋李城中村改造项目首批一宗约193亩土地(郑政出[2015]122号),1月27日上午被金科地产集团股份有限公司旗下郑州新银科置业有限公司成功摘牌。据了解,此次摘牌标志着金科地产布局郑州的发展战略落地生根,“郑州金科城”项目的开发建设正式启动。

“金科地产对郑州的未来充满信心。”金科地产河南公司总经理毕海涛表示,早在2014年,在金科地产的全国化发展战略中,就把郑州、合肥、南京等中部地区城市纳入战略规划,正

式开启“逐鹿中原”的征程。经过对郑州市市场的深入调研,卓有成效的项目拓展,作为金科地产入驻郑州的首个项目——高新区瓦屋李城中村改造项目“郑州金科城”,蓝图已经绘就。

近年来,包括万科、绿地、恒大、中海等全国地产名企相继进入郑州,“逐鹿中原”时代真正到来。郑州作为全国第一人口大省的省会城市,全国人口净流入排名第五的城市,未来发展成为千万级人口规模的国家级中心城市和国际航空大都市、内陆开发高地,房地产市场广阔,前景向

好。“金科城”项目作为金科地产进入郑州的首发之作,将为郑州市城市建设再添一座新地标。

据了解,“金科城”项目位于郑州市西三环、高新区主干道科学大道旁。项目总规划建筑面积130多万平方米,首期物业类型以高层住宅和洋房为主,整体采用半围合式布局。

“按照公司年度计划,金科城将于今年第三季度实现开盘销售,销售目标要突破10亿元。未来3年,我们在郑州的销售目标是突破50亿元。”毕海涛表示。

高新区新农合 区级配套资金再度提高

高新区高度重视农村居民的医疗卫生保障问题,真心实意为民办实事,今年开始,将高新区新农合区级补助资金由原来的每人每年120元,提高到每人每年150元,使得农民看病更方便、更实惠,切实减轻农民看病负担,使新农合惠民政策深入人心,参合农民公平受益。

石佛办事处 严防燃煤小锅炉死灰复燃

石佛办事处组织人员对辖区内燃煤锅炉企业进行集中排查整治,在排查中发现凯旋路有一家小规模洗浴店仍在使用燃煤锅炉,该店无审批手续,属于违法经营,执法人员立即对其下达了停业通知。

2月1日下午,办事处相关负责人又约谈该洗浴店负责人向其解释郑州市关于开展燃煤小锅炉专项整治工作的相关政策,并要求其立即停业并限期拆除燃煤小锅炉。下一步,办事处将组织执法人员加大巡查力度,防止辖区内燃煤小锅炉死灰复燃,影响空气质量。

梧桐办事处 开展烟花爆竹禁燃宣传

2月1日下午,梧桐办事处综治办在所辖瓦屋李村开展了关于“安全生产、禁燃烟花爆竹”的宣传宣传活动。

活动中,梧桐办事处综治办工作人员通过张贴河南省安全生产监督管理局、河南省公安厅作出的《关于严厉打击烟花爆竹非法违法犯罪行为的通告》和悬挂宣传条幅等方式,提醒群众必须贯彻“安全第一,预防为主”的方针,广泛宣传安全生产、禁燃烟花爆竹的重要意义,让更多居民意识到燃放烟花爆竹的危害,养成良好的安全防范意识,引导居民自觉遵守禁燃规定,共建和谐文明家园。

沟赵党工委 召开“三严三实”专题会

为深入推进“三严三实”专题教育活动开展,按照高新区党工委的工作部署,1月15日下午,沟赵党工委召开“三严三实”专题民主生活会。

会议开始前,沟赵党工委负责人首先对民主生活会的召开提出了要求:一要端正思想态度,二要开门见山,三要用好批评和自我批评的武器,四要民主团结。随后党工委负责人代表班子作对照检查,然后其他班子成员依次发言,按照“三严三实”的标准,从修身做人、用权律己、干事创业等方面做出自我批评,发言后其他同志对其展开批评。

最后党工委负责人对此次民主生活会的召开进行了点评,充分肯定了这次专题民主生活会的主要成效,也坦诚地指出了存在的问题与不足。并强调,2016年各项工作已逐步展开,希望党工委班子成员能以这次专题民主生活会为契机,继续坚持严的标准、实的作风,持续深化认识,积极认领班子整改事项,主动抓好个人整改,承担起在全办工作中的重要职责,切实为高新区的建设发展贡献力量,不辜负组织和群众的信任和期望。

能干也能说 取得好成绩 高新区荣获“志愿服务”电视知识竞赛二等奖



“志愿服务·爱满商都”电视知识竞赛

1月20日,由郑州市文明办、郑州市志愿服务联合会举办的“志愿服务·爱满商都”电视知识竞赛在郑州电视台4号演播厅落下帷幕,高新区代表队荣获二等奖殊荣!

为使高新区在此次比赛中获得圆满成功,区文明办自接到该活动通知后,领导高度重视,迅速组织全区各级文明单位积极参加。经初赛,选拔出6名同志组成高新区代表队参加郑州市复赛;复赛中,高新区在全市各县(市)、区及市直各单位21家代表队中脱颖而出,以第一名的成绩进入前八强打入决赛;决赛于1月20日进行,比赛过程分为个人必答题、抢答题、团队必答题、风险题等四个环节,高新区代表队层层闯关,激烈角逐,最终以过硬的专业知识和业务水平赢得此次竞赛二等奖,并得到郑州市有关评委专家认可与好评。

投资1.12亿元 锦和公园很快就要和市民见面了



锦和公园作为高新区重点绿化建设项目之一,建设面积约28万平方米,投资额约1.12亿元的锦和公园项目,经过几个月的连续奋战,工程建设已基本完成。它的建成,对于改善周边生态环境和人居环境,塑造高新区优美、高品质的城市空间形象,提升土地价值,都具有重要的意义。

项目主要建设内容包括土建、绿化及附属工程三部分。土建部分,主要设置了园内道路、入口广场、山体等。绿化部分主要采用乔、灌、草相结合增加绿化面积,创造一个自然、幽雅、绿意盎然的园林景区,锦和公园最大的亮点是通过叠山理水的手法,将山作为背景,点缀其中,环绕山水,成七星伴月之势,造自然山水复合之观。